[bookmark: _GoBack]Продолжая работу на вебсайте freedom24.global (далее – "Вебсайт"), я выражаю Публичной компании "Freedom Finance Global PLC", БИН 200240900095 (далее – "Компания") свое согласие на обработку Компанией моих персональных данных в соответствии с требованиями, установленными законодательством Республики Казахстан и действующим правом Международного финансового центра "Астана" о персональных данных и их защите, а также международными договорами в области защиты персональных данных, ратифицированными Республикой Казахстан (далее – "Законодательство").
Я понимаю, что обработкой персональных данных является любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Я понимаю, что обработка моих персональных данных будет осуществлена Компанией путем хранения, записи на электронные носители и хранения таких носителей, маркировки, автоматизированной и неавтоматизированной обработки персональных данных, а также посредством иных действий, не противоречащих Законодательству.
Я понимаю, что обработка моих персональных данных осуществляется в целях соблюдения Компанией требований Законодательства, осуществления действий, необходимых для присоединения мной к Регламенту оказания брокерских (агентских) услуг на рынке ценных бумаг Компании, размещенным на вебсайте www.ffin.global Компании, и исполнения мной и Компанией обязательств по указанному Регламенту.
Настоящим я также соглашаюсь с тем, что мои персональные данные могут быть переданы Компанией для достижения вышеуказанных целей на условиях соблюдения конфиденциальности и обеспечения безопасности персональных данных при их обработке третьим лицам, в том числе посредством трансграничной передачи на территорию иностранных государств.
Настоящее согласие действует с момента его предоставления и в течение всего периода использования Вебсайта.
В случае отказа от обработки персональных данных в вышеуказанных целях я проинформирован о необходимости прекратить использование Вебсайта.


By continuing to work on freedom24.global website (the "Website"), I express my consent to Freedom Finance Global PLC, BIN 200240900095, (the "Company") to the processing of my personal data by the Company in accordance with the requirements set forth by the laws of the Republic of Kazakhstan and the acting laws of the Astana International Financial Centre in respect of personal data and its protection as well as international treaties in the area of personal data protection ratified by the Republic of Kazakhstan (the "Laws").
I understand that processing of personal data means any action (transaction) or a set of actions (transactions) performed with personal data using computer equipment, or without such equipment, including collection, recording, systematization, accumulation, storage, clarification (updating, changing), retrieval, use, transfer (distribution, provision, access), depersonalization, blocking, removal, destruction of personal data.
I understand that my personal data will be processed by the Company by way of storage, recording on electronic media and storage of such media, marking, automated or nonautomated processing of personal data as well as by means of other actions not contradicting the Laws.
I understand that my personal data is processed for the purposes of compliance by the Company with the requirements set forth by the Laws, performance of actions necessary for allowing me to accede to the Company's Regulations on Provision of Brokerage (Agency) Services on the Securities Market posted on the Company’s website www.ffin.global and performance by the Company and myself of the obligations under those Regulations.
I hereby also agree that my personal data may be transferred by the Company to third parties, including cross-border transfer to foreign jurisdictions for the aforementioned purposes provided that confidentiality and safety of such personal data will be ensured when they are processed by third parties.  
This consent becomes valid upon its provision and remains in effect during the entire period of the use of the Website.
I have been informed that I have to stop using the Website if I refuse to have my personal data processed for the aforementioned purposes.

